

## 淮安区社区学院赴恩来社区开展志愿服务活动

（“在线传媒“淮安区讯）为了丰富社区居民的精神文化生活，提高居民的生活质量。11月1日上午，中共江苏省淮安工业中专学校委员会商贸服务系党支部、校培训部、校工会、校心理社团志愿者、校美容美发专业志愿者走进淮安区恩来社区为老年人提供心理疏导、为居民义务理发。

莫道桑榆晚，人间重晚晴。尊老、敬老、爱老是中华民族的传统美德，陪伴老人，倾听老人的心声也是关爱老人的重要方式。淮安工业中专党委邀请了学校专业心理咨询师为社区居民提供心理咨询服务，同时还有众多心理社团志愿者参与其中。在活动现场，校行政党支部宣传委员、培训部副主任、校专职心理教师李淑芬带领心理志愿者们通过互动、交流的方式，向社区居民传授了一些心理健康知识，引导居民在日常生活中保持积极向上的心态。同时，李淑芬老师还为有心理困扰的居民提供了专业的指导和帮助，让他们能够更好地面对生活中的各种挑战。

商贸服务系党支部书记邱顺喜同志、组织委员马超同志、宣传委员杜艺同志带领美容美发专业志愿者发挥自身专业特长为社区居民提供义务理发服务，耐心倾听居民的需要，打造令他们满意的发型，并向女性居民分享化妆小技巧，在美容美发专业志愿者的巧手下，居民的脸上的笑容更灿烂、更显自信。同时，志愿者们还向社区居民普及了一些日常护理常识和健康文明的生活方式，引导他们养成讲文明、讲卫生的好习惯。

这些志愿者们用实际行动践行了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，为社区居民带来了实实在在的便利和温暖。

此次活动的开展使党员们更加深入地了解了基层群众情况，增强了服务意识和责任感。同时，通过带领志愿者们为社区居民提供了更多的帮助和服务，使学校志愿者懂得为社会做贡献的意义，增加了学生的服务意识，为党育人、为国育才，并且增强了群众对党的信任和支持，促进了社区居民之间的交流和互动，加强了社区居民的凝聚力和归属感。未来，淮安区社区学院将继续开展各种形式的志愿服务活动，为社区居民提供更加全面、专业的服务，让社区居民能够更好地面对生活中的各种挑战。

